

НОВОСТЬ

11.03.2024

## ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ ИНКЛЮЗИВНЫЙ ПРОЕКТ ВОЛГОГРАДСКОГО МУЗЕЯ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫХ ИСКУССТВ

При поддержке Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» и Общества «РИТЭК» (Научно-технический полигон ПАО «ЛУКОЙЛ») в Волгограде открыта выставка 15-летнего живописца с синдромом Дауна.

Экспозиция «Дар любви» заработала в музее изобразительных искусств имени И.И. Машкова. Автор абстрактных творений – Андрей Якимов. «Солнечный» юноша создал 40 полотен в период с 2023 по 2024 годы.

«Дар любви» – небольшое исследование, к которому были привлечены как искусствоведы, так и специалисты по работе с особенными детьми, психологи. Это прекрасная возможность показать, каким многогранным может быть искусство, как по-разному мы все его можем воспринимать. Экспозиция стирает барьеры между непохожими группами людей, помогает узнать больше друг о друге, взглянуть на мир по-новому.

Эксперты отмечают, что мастерство Андрея, свобода и экспрессия напоминают творения абстрактного экспрессионизма.

Музей Машкова, Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» и РИТЭК связывают многолетнюю дружбу и продуктивное партнерство. Только за последние три года было проведено несколько совместных мероприятий. Среди них - пополнение известных коллекций, создание современных экспозиций, сохранение культурных ценностей. Проект «Дар любви» стал новой ступенью этого сотрудничества.